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BÁO CÁO
Tình hình thực hiện chính sách, pháp luật về phòng, chống xâm hại trẻ em trên địa bàn phường Trung Lương giai đoạn 2019-2020

I. Khái quát tình hình của địa phương
Phường Trung Lương là đơn vị hành chính phía bắc thị xã Hồng Lĩnh, có diện tích tự nhiên 823,94 ha. Trong đó có 564,32 ha đất nông nghiệp; 235ha đất lâm nghiệp. Có 1.587 hộ với 5.750 nhân khẩu, có 316 hộ tham gia sản xuất công nghiệp – TTCN. Dân cư được phân bố thành hai khu vực, chia thành 10 tổ dân phố. Là địa phương có hai nghề sản xuất chính đó là sản xuất nông nghiệp và tiểu thủ công nghiệp. Về tiểu thủ công nghiệp nhờ có điều kiện thuận lợi về đầu tư hạ tầng kỷ thuật, đưa được nhiều tiến bộ khoa học, kỷ thuật tiên tiến vào sản xuất nên năng suất hiệu quả trong sản xuất kinh doanh đã có chuyển biến tích cực, góp phần quan trọng trong chuyển dịch cơ cấu kinh tế theo hướng công nghiệp, TTCN-TMDV và nông lâm nghiệp, xóa đói giảm nghèo, giải quyết việc  làm trong địa phương.
Là địa phương có nền kinh tế xã hội phát triển nên trong thời kỳ đổi mới cùng với các loại hình kinh tế khác thì kinh tế tập thể đóng vai trò quan trọng trong đời sống xã hội. 
1. Tình hình trẻ em
Thực hiện sự lãnh đạo, chỉ đạo của UBND, phòng Lao động thương binh và xã hội thị xã Hồng Lĩnh. Sự lãnh đạo chỉ đạo  quan tâm giúp đỡ tạo điều kiện của Đảng uỷ, UBND phờng Trung Lương. UBND phường luôn bám sát sự chỉ đạo của  cấp trên. Trực tiếp là phòng lao động TBXH, phối hợp chặt chẽ với MTTQ ,các ban ngành đoàn thể tổ chức thực hiện các chương trình, kế hoạch trên lĩnh vực công tác chăm sóc và giáo dục trẻ em hàng năm và đạt được kết quả kết quả đáng phấn khởi. Đến nay trên địa bàn toàn phường có 1300 trẻ em dưới 16 tuổi, trong đó số trẻ dưới 6 tuổi là 480 trẻ.
2. Tình hình xâm hại trẻ em
Trong năm qua, thực hiện tốt các biện pháp tuyên truyền về công tác kiểm soát, ngăn chặn tình trạng bạo lực, xâm hại trẻ em; nâng cao nhận thức và hành động của các cấp, các ngành, gia đình, trường học, cộng đồng xã hội và chính trẻ em về phòng, chống bạo lực, xâm hại trẻ em; tăng cường khả năng phòng ngừa, hỗ trợ, can thiệp trẻ em bị bạo lực, xâm hại tình dục; thúc đẩy hoàn thiện hệ thống bảo vệ trẻ em thông qua tiếp cận các dịch vụ phúc lợi xã hội, y tế, giáo dục, tư pháp, đảm bảo lợi ích tốt nhất cho trẻ em . Tuy nhiên trong năm đã 2020 trên địa bàn xẩy ra 01 vụ việc xâm hại trẻ em, cụ thể như sau: Từ năm 2018 đến 2019, Đường Văn Trường, sinh năm 2001, thường trú TDP Bấn Xá nhiều lần quan hệ tình dục với em Trần Thị Phương Duy, Sn 2004.  Sau khi nhận được tin báo của gia đình, Cơ quan CSĐT Công an thị xã Hồng Lĩnh đã khởi tố Vụ án, khởi tố bị can đối với Trường về hành vi giao cấu với người chưa đủ 16 tuổi và Đường Văn Trường đã bị kết án 3 năm tù.
II. Việc ban hành chính sách, pháp luật về phòng, chống xâm hại trẻ em.
	Công tác Bảo vệ chăm sóc và giáo dục trẻ em luôn được Đảng ủy, Hội đồng nhân dân, Uỷ ban nhân dân đặt vào một trong những kế hoạch đầu cho chương trình công tác năm. Vì vậy kế hoạch thực hiện công tác bảo vệ chăm sóc và giáo dục trẻ em được ban hành hàng năm. Và căn cứ vào các nội dung kế hoạch đưa ra để có những giải pháp và cách thức thực hiện đạt được mục tiêu của kế hoạch.  
	Ban Bảo vệ chăm sóc và giáo dục trẻ em phường Trung Lương được thành lập vào tháng 5 năm 2015 và từ năm 2016 đến nay đều được kiện toàn khi có sự thay đổi vị trí công tác của các đồng chí trong ban. Ban gồm có 16 đồng chí phụ trách, trong đó đồng chí phó chủ tịch Uỷ ban nhân dân làm trưởng ban, đồng  chi CC LĐTBXH làm phó ban, còn lại các thành phần gồm các đồng chí đại diện cho mặt trận tổ quốc các đoàn thể, công chức tư pháp. Côn chức văn hóa. Đại diện các trường học... Chính vì vậy việc tham mưu cho Uỷ ban nhân dân phường thực hiện chương trình phòng chống tại nạn thương tích cho trẻ em trên địa bàn phường hết sức thuận lợi.
Trên cơ sở Luật Trẻ em năm 2016, ngày 5/2/2016, Thực hiện Quyết định số 1863/QĐ-TTg ngày 23/12/2019 của Thủ tướng Chính phủ về việc phê duyệt Kế hoạch hành động quốc gia phòng, chống bạo lực, xâm hại trẻ em giai đoạn 2020-2025; Kế hoạch số 72/KH-UBND ngày 13/3/2020 của UBND tỉnh Hà Tĩnh về hành động phòng, chống bạo lực, xâm hại trẻ em trên địa bàn tỉnh Hà Tĩnh giai đoạn 2020 – 2025, Kế hoạch số 45/KH-UBND ngày 17/4/2020 của UBND thị xã Hồng Lĩnh về hành động phòng, chống bạo lực, xâm hại trẻ em trên địa bàn thị xã Hồng Lĩnh giai đoạn 2020 – 2025. Ủy ban nhân dân phường Trung Lương ban hành Kế hoạch số 31/KH-UBND ngày 29/4/2020 về việc hành động phòng, chống bạo lực, xâm hại trẻ em trên địa bàn phường giai đoạn 2020 – 2025. Uỷ ban nhân dân phường đã nhanh chóng nắm bắt các văn bản chỉ đạo của Sở và của Phòng Lao động thương binh và xã hội tổ chức triển khai, thực hiện công tác phòng, chống xâm hại trẻ em trên địa bàn. Cụ thể là phối hợp với Đoàn thanh niên phường , nhà trường về thực hiện chương trình phòng, chống xâm hại trẻ em giai đoạn 2016 -2020 như lồng ghép tuyên truyền trong cá tiết sinh hoạt đoàn đội....
Trong năm qua ủy ban nhân phường đã soạn thảo các bài tuyên truyền về luật trẻ em năm 2016, các bài truyên truyền về phong chống đuổi nước và tai nạn thương tích. Phòng chống bạo lực gia đình, phòng chống xâm hại trẻ em.... các bài viết đã được tuyên truyền trên hệ thống loa truyên thanh của tổ dân phố và của phường đến từng địa bàn, đối tượng nhằm nâng cao nhận thức cho người dân và cộng đồng về tầm quan trọng trong vấn đề phòng, chống xâm hại cho trẻ em.
Trong công tác phòng, chống xâm hại trẻ em, Khi được sự quan tâm của Lao động-TB&XH, Uỷ ban nhân dân phường Trung Lương phối hợp với Trung tâm y tế dự phòng tổ chức buổi tuyền truyền về: kỹ năng phòng, chống đuối nước trẻ em, Kỷ năng phòng chống xâm hại trẻ em. Trong buổi truyền thông có đến gần 200 học sinh tham dự. ; - Tích cực tuyên truyền, vận động xã hội nhằm thay đổi nhận thức, quan niệm xã hội, thái độ, hành vi ứng xử với trẻ em. Tăng cường đối thoại về bạo lực, xâm hại với trẻ em thông qua các diễn đàn trẻ em, các cuộc thảo luận tại cộng đồng.
- Cung cấp thông tin và khuyến khích các cơ quan, tổ chức, cơ sở giáo dục, gia đình, cộng đồng xã hội và bản thân trẻ em kết nối với Tổng đài điện thoại quốc gia về bảo vệ trẻ em (số điện thoại 111).
Đối với việc triển khai xây dựng ngôi nhà an toàn, phòng chống xâm hại cho trẻ em thì trong những năm qua trên địa bàn phường Trung Lương luôn chú trọng tới công tác bảo vệ chăm sóc trẻ em đó chính là việc tuyên truyền người thân nếu có con nhỏ phải luôn để con trong tầm mắt, sự quan tâm chăm sóc, không chủ quan lơ là của các thành viên trong gia đình đối với trẻ em sẽ đảm bảo các điều kiện an toàn cho trẻ em đặc biệt là đối với các em dưới 6 tuổi khi mà các em chưa ý thức được các hành động của mình.
- Nhà trường tăng cường giáo dục kỹ năng sống, kỹ năng tự bảo vệ, kỹ năng phòng ngừa đối với bạo lực học đường, xâm hại tình dục cho học sinh, trẻ em.
- Tuyên truyền, phổ biến kiến thức cho đội ngũ cán bộ quản lý, giáo viên nhân viên trong cơ sở giáo dục về mối nguy hiểm, cách thức nhận diện và hậu quả của bạo lực học đường, xâm hại tình dục trẻ em. Nâng cao ý thức, vai trò, trách nhiệm trong việc phát hiện, thông báo, tố giác và ngăn ngừa các hành vi bạo lực học đường, xâm hại tình dục trẻ em.
- Tích hợp, lồng ghép nội dung phòng, chống bạo lực học đường, xâm hại tình dục trẻ em vào kế hoạch, chương trình giáo dục nhà trường; thực hiện các phương pháp giáo dục tích cực, thân thiện, không bạo lực với người học.
- Nâng cao năng lực, phẩm chất và đạo đức nghề nghiệp của cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên của các cơ sở giáo dục về phòng, chống bạo lực học đường, xâm hại tình dục trẻ em.
	Đối với mực tiêu: Xây dựng Trường học an tòa phòng chống tai nạn thương tích cho trẻ em: 03 trường học đã thực hiện nhiều nội dung nhằm đảm bảo các điều kiện tốt nhất về phòng chống tai nạn thương tích cho trẻ em. Tại các trường học luôn được lắp đặt các thiết bị về phòng chống cháy nổ. Tại các buổi chào cờ đầu tuần đối với học sinh tiểu học và học sinh THCS BGH nhà trường luôn chú trọng các nội dung liên quan tới phòng chống tai nạn đuối nước, tại nạn giao thông, phòng chống xâm hại trẻ em cho các em được biết, ngoài ra thì trong năm nhà trường đã phối hợp với đoàn thanh niên và công an phường tổ chức các buổi nói chuyện chuyên đề để tuyên truyền các nội dung liên quan tới quyền của trẻ em đặc biệt là tuyên truyền các nội dung liên quan tới công tác phòng chống đuối nước, phòng chống tai nạn thương tích, phòng chống xâm hại đối với trẻ em, quán triệt về luật an toàn giao thông cho các cháu, đồng thời từ đó các cháu sẽ về tuyền truyền nhắc nhở lại chính người thân trong gia đình mình.
IV. Nguồn lực thực hiện. 
- Kinh phí: Đối phí với nguồn kinh phí thực hiện công tác bảo vệ chăm sóc và giáo dục trẻ em của phường hàng năm được trích từ nguồn ngân sách của phường và thông qua vận động xã hội hóa.
[bookmark: _GoBack]V. Đánh giá những khó khăn, vướng mắc trong việc thực hiện chính sách pháp luật về phòng chống xâm hại trẻ em
		1.Khó khăn, vướng mắc, nguyên nhân.
Có thể nói, bên cạnh những kết quả đạt được, công tác phòng, chống xâm hại trẻ em trên địa bàn hiện nay vẫn còn nhiều hạn chế, khó khăn, như:  Một bộ phận xã hội chưa thật sự quan tâm nhiều đến trẻ em và các hoạt động trợ giúp chưa thật sự mang tính xã hội hóa cao, mới chỉ tập trung ở những sự vụ, sự việc đã xảy ra. Công tác tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật đến tại gia đình và trẻ em chưa kịp thời; nhận thức, trách nhiệm của các cấp, các ngành còn hạn chế. Nhận thức của gia đình và cộng đồng với công tác phòng, chống xậm hại trẻ em chưa đầy đủ, phần nào còn xem nhẹ. Một số bộ phận gia đình còn khó khăn, tập trung lo kinh tế gia đình, ít dành thời gian cho việc chăm sóc, giáo dục trẻ em; do mâu thuẫn gia đình, nhiều thói quen, tập quán làm ảnh hưởng đến công tác bảo vệ, chăm sóc trẻ em, đặc biệt là công tác phòng, chống xâm hại trẻ em...
		VI. Đề xuất các hoạt động và giải pháp thực hiện công tác phòng, chống tai nạn, thương tích trẻ em giai đoạn 2021 - 2030 tại địa phương. 
1. Mục tiêu 
- Phân đấu 100% hộ gia đình có trẻ em đạt ngôi nhà an toàn
- Ba trường học đạt trường học an toàn
- Luôn đạt và giữ vừng phường phù hợp với trẻ em.
Để thực hiện có hiệu quả về công tác phòng, chống xâm hại trẻ em trong thời gian tới, phường tiếp tục đẩy mạnh công tác tuyên truyền nâng cao nhận thức, trách nhiệm của mọi người dân về công tác phòng, chống xâm hại trẻ em.
Để thực hiện đạt được các chỉ tiêu trên, Uỷ ban nhân dân phường cũng đề xuất, kiến nghị cấp trên tiếp tục hỗ trợ, bổ sung  kinh phí cho công tác truyền thông, vận động xã hội đẻ phục vụ các hoạt động liên quan đến trẻ em. Đầu tư kinh phí cho địa phương nhằm thực hiện nâng cao năng lực, tuyên truyền đến cán bộ tại địa phương, gia đình, trẻ em được tiếp cận, nắm bắt công tác  phòng, chống tai nạn, thương tích cho trẻ em; xã hội hóa nhằm xây dựng các mô hình phòng, chống xâm hại trẻ em tại địa phương.  Có các chính sách thiết thực hỗ trợ cho trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt, trẻ em hộ nghèo, cận nghèo Đồng thời, ban hành chế tài xử lý có tính răn đe đối với các cơ quan, tổ chức và cá nhân xam hại trẻ em. Thực hiện chính sách phù hợp với đội ngũ cộng tác viên bảo vệ chăm sóc trẻ em của Văn phòng tư vấn trẻ em. Công tác BVCSDG trẻ em là một nhiệm vụ hết sức quan trọng chính vì vậy việc thực hiện nhiệm vụ trên lĩnh vực LĐTBXH còn quá nhiều mục, quá nặng nề, nên đề nghị bổ sung cán bộ Bán chuyên trách phụ trách lĩnh vực trẻ em cho cấp phường./.​
Trên đây là báo cáo kết quả thực hiện nhiệm vụ trong chương trình thực hiện phòng chống xâm hại trẻ em giai đoạn 2019-2020. Uỷ ban nhân dân phường xin báo cáo để cấp trên được biết./.

	Nơi nhận: 
- Phòng LĐTBXH thị xã;
- Chủ tịch, PCT UBND phường;
- Ban bảo vệ chăm sóc và giáo dục trẻ em;
- Cộng tác viên văn phòng tư vấn trẻ em,
- Lưu: VT, CC LĐTBXH.
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