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V/v đề nghị sửa sai chữ đệm và tên khai sinh trong giấy khai sinh của Nguyễn Phan Tú Anh trên cơ sở dữ liệu hộ tịch điện tử
	  CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
 Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
         
Đậu Liêu,  ngày     tháng 8 năm 2024


   

                     Kính gửi:  Phòng Tư pháp, thị xã Hồng Lĩnh, tỉnh Hà Tĩnh.
		


Thực hiện Luật Hộ tịch do Quốc hội Việt Nam khoá XIII, kỳ họp thứ 8 thông qua ngày 20/11/2014 và các văn bản hướng dẫn thi hành. 
Ngày 16/6/2010, Uỷ ban nhân dân phường Đậu Liêu, thị xã Hồng Lĩnh, tỉnh Hà Tĩnh đã thực hiện đăng ký khai sinh và được vào sổ đăng ký khai sinh tại số 163, quyển sổ 01/2010, cho: 
Họ và tên: NGUYỄN PHAN TÚ ANH, Sinh ngày: 06/6/2010;
Con ông: Nguyễn Đoan, sinh năm 1982;
Con bà: Phan Thị Duyên, sinh năm 1990
Nơi cư trú: Phường Đậu Liêu, thị xã Hồng Lĩnh, tỉnh Hà Tĩnh;
Đã vào sổ với số: 163, thuộc quyển sổ: 01/2010,
[bookmark: _GoBack]Tuy nhiên khi thực hiện số hoá nhập dữ liệu vào phần mềm đăng ký khai sinh điện tử Công chức Tư pháp – Hộ tịch đã nhập các thông tin theo sổ hộ tịch khai sinh ban đầu mà không nhập theo quyết định cải chính hộ tịch. Do đó đã bị sai thông tin trong giấy khai sinh của công dân. Để được sửa tên khai sinh và chữ đệm trong giấy khai sinh; Ủy ban nhân dân phường Đậu Liêu kính đề nghị phòng Tư pháp, UBND thị xã cho phép sửa sai theo quyết định cải chính như sau:
Từ: Nguyễn Phan Tú Anh, sinh ngày 06/6/2010, 
Thành: Nguyễn Thị Vân, sinh ngày 06/6/2010;
Kính đề nghị Phòng Tư pháp UBND thị xã Hồng Lĩnh, tỉnh Hà Tĩnh cho phép sửa sai nôi dung nói trên trong phần mềm khai sinh điện tử của Nguyễn Phan Tú Anh, để Uỷ ban nhân dân phường thực hiện và cấp bản sao cho cá nhân theo quy định.
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