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THÔNG BÁO
Về việc tổ chức điều tra thu nhập bình quân đầu người năm 2024
Thực hiện Kế hoạch số 89/KH-CCTK, ngày 16/7/2024 của Chi Cục Thống kê Hồng Lĩnh về việc điều tra thu nhập bình quân đầu người cấp xã năm 2024. Công văn số 1594/UBND-CCTK ngày 16/7/2024 của Ủy ban nhân dân thị xã Hồng Lĩnh về việc tổ chức, chỉ đạo điều tra thu nhập bình quân đầu người năm 2024.
UBND phường đã thành lập ban chỉ đạo và tổ điều tra, điều tra thu nhập bình quân đầu người năm 2024 trên địa bàn phường Đậu Liêu. Phân công các điều tra viên điều tra tại các TDP như sau:
01. Bà Nguyễn Thị Loan, điều tra tại TDP1
02. Bà Hoàng Thị Hoa Quế, điều tra tại TDP2
03. Bà Bùi Thị Diện, điều tra tại TDP3
04. Bà Thái Thị Lài, điều tra tại TDP4
05. Bà Bùi Thị Tuyên, điều tra tại TDP5
06. Bà Phạm Thị Hạnh, điều tra tại TDP6
07. Ông Nguyễn Quốc Khánh, điều tra tại TDP7
08. Ông Nguyễn Trung Kiên, điều tra tại TDP8
Đây là cuộc điều tra nhằm tính toán chỉ tiêu thu nhập bình quân đầu người trên địa bàn phường năm 2024; kết quả cuộc điều tra có ý nghĩa quan trọng trong việc thực hiện các chương trình, mục tiêu quốc gia tại địa phương
Vậy UBND phường Đậu Liêu thông báo để Nhân dân trên địa bàn được biết và đề nghị Nhân dân phối hợp cung cấp thông tin cho điều tra viên để điều tra viên tính toán các chỉ tiêu thu nhập của địa phương.
[bookmark: _GoBack]Đề nghị Tổ trưởng các Tổ dân phố thường xuyên tuyên truyền để Nhân dân trong tổ dân phố mình hiểu về nội dung cuộc điều tra và hỗ trợ các điều tra viên trong quá trình thu thập thông tin nội dung điều tra./.
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